特别注意事项（拍卖师现场宣读）：
竞投部分：
为使竞投会能有序进行，竞投人一旦缴交竞投保证金，即视同已参与本次竞投活 
动，全面接受本次竞投的任何条款及受其约束。
竞投人办理竞投登记手续时，竞投人必须进行一次有效报价，否则拍卖人有权没  
收该竞投人50%竞投保证金【与《竞投公告》对应】。如出现悔拍情况，除全额没
收竞投保证金外，还根据《拍卖法》等相关规定追究悔拍者责任。
上述标的按现状移交，竞投人必须在竞投展示期间认真观察标的物现状，自 
行决定投标价格，自负投资风险。
地块要求部分：
租赁物情况：租赁物位于容桂街道穗香社区，位于高赞大桥以北、西堤二路以西地块及建筑，用地面积约 25790.36 ㎡，建筑物面积 28.16 平方米（以最终测量为准）。

用途：租赁物按现状出租，改造需符合滩涂生态用地、绿地功能要求。

租赁期及免租期：租赁期为 4 年，租赁期内前 1 个月为免租期，如遇节假日不顺延。租期开始时间以出租方发出《移交确认书》的有效送达时间起算。

竞投底价：以 3 元/月/㎡（土地）、10 元/月/㎡（建筑物）为底价公开招租（具体以评估报告的评估价格为准）。

租金及递增方式：出租方收取的租金以竞投时的成交价格与实际移交面积计算，租金每三年在前一期的基础上递增 10%。

竞投人必须是在中华人民共和国登记设立的独立法人机构，本项目不接受联合体参与竞投。

竞投人须按规定缴交竞投保证金，竞得人还需根据租赁合同的约定缴交履约保证金等其他相关款项、费用。

承租方承担租赁物监管职责，在承租经营期间自主经营、自负盈亏。

承租方对租赁物土地的改造需符合滩涂生态用地、绿地功能要求。租赁期内，承租方不得对租赁物内的水塘进行堆填，不得扩建硬底化场地，不得新建、加建建筑物。不得填塘

承租方需自行办理工商、税务、水电、消防验收等申报有关手续，相关费用全部由承租方自行负责。且不得以此为理由主张索赔

承租方必须按照出租方要求添置防尘等环保设备，定期喷洒防止大气污染。同时按照出租方要求设置现场监控。

租赁期间，拆迁、征用、城市规划改造或政府原因等因素导致租赁合同无法继续履行的，政府支付的赔偿补偿款，根据有关法律法规以及该补偿款性质，可确定归承租方所有的，归承租方所有，出租方无需对承租方的投入或损失作任何赔偿或补偿。租赁期内，租赁物如出现因相关部门要求建筑物被拆除、硬底化场地复绿等情况，承租方需无条件配合，我司不作任何补偿赔偿。如因配合相关部门作业导致租赁物状态发生变更的，经我司及承租方双方协商一致，可按照实际使用情况对租金进行重新中介评定，双方签订《补充协议》。出租方以任何原因提出提前解约的，承租方需无条件接受并在 6 个月内交还租赁物，出租方对承租方不作任何赔偿、补偿。

租赁期满，承租方对租赁物的全部投入无偿移交给出租方（可移动设备设施除外）。

因租赁物土地临近水利工程，承租方应按政府部门有关保护水利工程的要求使用租赁土地。承租方需要严格遵守属地三防要求；如遇堤围及其它水利设施建设时，应当积极配合并按要求采取相关措施协助。若因承租方的行为影响水源、水利工程的安全性，一切法律责任及损失由承租方承担。租赁物靠近河边，存在因恶劣天气造成的洪水、台风等影响，乙方需要充分知晓，做好风险防范，且不得以水浸、台风等自然灾害为理由向甲方索赔。

承租方在租赁期内需按要求购买商业保险。公众责任险：乙方所购买的公众责任险的每次事故的赔偿限额不低于人民币1000万元。安全生产责任险：乙方需要购买的安全生产责任险须符合《顺德区安全生产责任保险工作实施细则》的规定。

因租赁物位于高赞大桥附近，承租方在进行租赁期内的有关活动遵守桥梁、市政道路等相关法律法规的规定。

评估费  5000    元（佛山市博顺资产房地产土地评估有限公司，开户行：广东顺德农村商业银行容桂支行，账号：801101000709292946）
